

# 90大寿快到了 戈奶奶却走了

## 又是渣土车肇事,围观者不少但没人阻止司机逃逸

“老人家快要90岁了,身体很好,生活完全能自理,要不是给渣土车撞死,我们都要准备给她办90大寿了。”张先生谈起自己刚刚过世的奶奶非常伤心,6月7日中午11点半,老人在江宁区岔路口龙西路被一辆红色的渣土车撞倒,当场身亡。他希望目击者能帮助提供线索,找到那名肇事逃逸的司机。

### 老人倒地 血染银发

戈奶奶住在江宁区岔路口附近的王家洼村,老人虽然年近九旬,可身体非常硬朗,生活都不要儿孙照料,自己每周至少上街3次散散步。6月7日中午,她外出办事回家,经过龙西路的时候,忽然从东向西驶来一辆红色的渣土车,老人从后面被车子撞倒。“不好,撞人了!”路人纷纷惊呼,渣土车司机竟然没有停车,而是逃之夭夭,老人倒下,血染银发。现场的血腥一幕让周围居民至今难忘,“太惨了,老人家身子被车轮碾过,心肺都挤出来,我们甚至还能看到心脏轻轻颤抖,但老太太已经没气了。”居民们全部的注意力都放在老太太的身上,呼啸而去的渣土车却逃过了人们的视野,没有人记下车牌号。

在路边开小店的赵先生目击车祸的全过程,他为司机的行为感到寒心。据赵先生描述,当时渣土车从老人身后驶来,由于道路狭窄,车辆较多,车子开得不快,车头先顶了老人一下,老人吓得快走了几步。后来,不知司机是以为老人已经避开,还是司机没有耐心等待老人,车头再一次顶到了老人后背。这一次老人被撞倒下来,正在老人连滚带爬试图挣扎的时候,车轮从她身上碾过,老人终于不能动弹了。

### 家人:人为何这么冷漠?

事后,交警赶到现场,证实老人已经死亡。戈奶奶的家人得知情况,也很快赶到现场,看到慈祥的老长辈如此惨死,儿孙们都无法接受这一现实。“司机怎么那么冷漠?大白头撞个人还能不看

见?撞倒人以后不下来看看?”老人的孙子张先生气得脸色苍白,他问了一圈,却没有一个人看到渣土车的车牌号,当时也没人试图阻拦追赶这辆肇事逃逸的渣土车。

家属除了对肇事司机的怨恨,现场围观者的态度也让家属感到难过。“现场有多人看到,却没人去阻止渣土车逃离现场,作为亲人的我为这事感到悲哀,同时也为这个社会的冷漠感到悲哀。”老人的孙子张先生说,他自己也是一名开了十几年车的老司机,要是他在场,就是一个和他没有关系的老太太给人撞倒,他也肯定要把那辆车子逼停下来。可当天发生车祸后,没人拦渣土车,甚至连上来扶一下戈奶奶的人都没有。

老人的家属希望能通过“人肉搜索”,把肇事司机绳之以法。事发当天,家属就在事故现场周围贴出几十张告示,若能提供直接破案线索,酬金4万元以上。戈奶奶的儿孙们说,老人今年89岁,马上就要给老人筹备90大寿了,没想到竟然遇到这样的横祸,他们一定要在老人生日之前,找到肇事司机,让老人可以入土为安。

### 交警还在排查车辆

目前,交警正在调查这起事故。由于事发地点不在监控录像范围内,因此暂时无法确认车辆的具体牌号。但根据事故现场不远处的一超市监控,能观察到在事故发生时,有两辆渣土车先后经过,肇事车辆很可能是其中一辆。目前,警方还在排查中。

快报记者 是钟寅  
实习生 陆天翔

## 长江边 躺着一条小江豚

### 被发现时已经死去多天



快报讯(见习记者 孙利侠)昨天上午,滕女士在长江边上远远看见一条很大的鱼,走近一看发现竟然是一条已经死去的小江豚。

滕女士是七坝码头的建筑工人。昨天早上7点多,她在板桥汽渡江北码头附近突然看到江滩上有一个白色的东西。走近一看,原来是一条江豚,头圆圆的,额头凸起,眼睛紧闭着,嘴巴张开,身上的黑皮几乎全部褪去,嘴角和



图片由报料人提供

头部还有伤痕。全身呈铅灰色,约1米长。

“有可能是船撞死的,现在江里船蛮多的。”几名工人猜测,也有可能生病死的。

民警和渔政部门工作人员赶到现场,确认江豚应该几天前就死了,将带走做深埋处理。(钱先生线索费50元)

## 天桥上的射灯掉下来 公交车破了相

快报讯(实习生 季敏 记者 常毅)昨天早上6点10分左右,公交车驾驶员林师傅开着当天第一班136路公交车从火车站站出,到金桥市场门口的过街天桥下时,一个射灯突然从天桥上掉落,砸在公交车挡风玻璃上。

过街天桥的两侧挂着大幅的广告牌,下面安装一排射灯。林师傅的车开到天桥下,“眼前突然出现个东西,我赶紧刹车。”虽然急刹住车,但公交车仍然撞到了射灯,“砰”一声,挡风玻璃直接被砸裂了。”

林师傅把车停到路边,下去检查,公交车挡风玻璃从撞击处开裂,一道长长的裂缝横向贯穿了整块玻璃,掉落的射灯被电线吊在半空中。“裂缝不是很深,车子还能开。”昨天早上下着大雨,考虑到又是第一班车,很多人赶着去上班,林师傅检查完后,决定把这趟车的乘客送完再去修车。

“挡风玻璃肯定要换掉的,1600块就这么没了。”林师傅说,希望以后广告公司安装射灯后定期检查,防止再出现类似的事情。(张先生线索费50元)

## 苏宁新街口店 样机折扣让利盛惠金陵

随着端午、暑期的日益临近,笔者近日在走访本市家电市场时发现,为抢占市场份额,各大厂商大打促销战,一时狼烟四起,各种促销活动令人目不暇接。而苏宁新街口店重装升级开业前的样机折扣活动则把此次促销大战推向了高潮。据悉,6月13日-16日的苏宁新街口店的样机折扣活动将联合各大品牌商投入上亿促销资源,发力端午黄金周。

### 中华第一店重装待发 引领行业新潮流

南京新街口旗舰店作为中华第一店,每年的销售额在20亿左右。同时,新街口旗舰店还是苏宁电器在行业创新上的标杆。行业首创的3C模式和3C+模式最早都是在新街口的历次重装中展现的,至于SIS店、Apple adinline专区、世界最大108英寸等离子电视等行业创新举措也都出现在新街口店。据悉,此次新街口店的重装升级,将会为广大消费者带来更加舒适的购物环境和购物体验。

在不断追求完美的升级过程中,为回馈广大消费者,苏宁新街口店重装开业前的一系列促销活动逐渐演变成了南京家电市场的折让盛会。据了解,此次盛会的折让力度之大,范围之广前所未有。正品样机价,除了样机的优惠,正常机型尤其是畅销机型的优惠力度以及数量上得到了有力的保证。据苏宁电器南京大区负责人介绍,此次样机折扣活动将不惜血本,真诚回馈广大顾客,包括空调、平板、冰箱、洗衣机、油烟机、灶具、消毒柜、手机、笔记本电脑、数码相机、数码摄像机等产品在内,全品类商品最低折扣将低至1折。

### 全场折扣最低价 3C产品颠覆传统让利风暴

随着高考结束、暑期的临近,学生群体对3C类产品的刚性需求日益凸显。为照顾学生群体,此次苏宁新街口旗舰店重装开业前的样机折扣中,特别为学生群体所关注的3C类产品奉献了一道实惠大餐。笔者从苏宁南京大区了解到,此次样机折扣活动中,品牌电脑可享受六、七折的折扣价,数码产品更有低至4折的价格,MP3、MP4等各品牌播放器类小电子产品最低1折起售。上千万元促销资源的投入,必将为学生群体带来一场真正的实惠浪潮。

手机方面,LG手机8折起,诺基亚7折起售,摩托罗拉6折起售,三星7折起售,还有更多学生机优惠推出。售价1380元的诺基亚5230 3G(WCDMA)手机,带您轻松漫游全球;外观俏皮的三星3650支持桌面小组件、单指播放、虚拟来电、FM收音、微笑识别、来电黑名单等诸多功能也仅售1099元。苏宁电器独家包销的索尼爱立信经典Walkman 3G手机W508更是七彩外壳随心换。摩托罗拉A1210是最新一代智能手写PDA手机,渐透式全新“明”视窗,预置多种商务、娱乐、时尚应用。更有多款大屏智能手机,让你尽情享受“3G世界杯”。

笔记本方面,联想、HP、DELL、华硕、Apple、Thinkpad、SONY、东芝、三星、海尔、方正、同方、ACER等电脑品牌强力助阵苏宁样机折扣,投入大量促销资源。Apple畅销型号笔记本可直降1200元;联想笔记本最多让利2200元;更有一款上网本仅售1500元。

本次样机折扣期间,智能化的千万像素数码相机和单反相机等消费级数码也将走近普通消费群体。活动期间,凡购买指定型号单反相机,可免费升级内存卡至8G。

据南京苏宁电器相关负责人介绍,苏宁电器新街口店此次重装升级前的样机折扣活动,不仅仅以价格优势吸引广大消费者,而且在活动期间更是推出了“买电脑、游世博”等多样性的促销活动,使消费者能真正感受到让利风暴的席卷而来。



## 苏宁6月12日启动端午黄金周家电盛惠

又到一年端午节,国内家电连锁巨头苏宁电器继上周启动世界杯彩电节之后,6月12日联合众多厂家以5折促销力度,投入上亿资源强势启动彩电、冰洗、空调三品类5小时专场团购夜场,为全国消费者带又一家电实惠盛宴!

笔者近日在苏宁电器了解到,为备战端午,苏宁电器联合国内外知名电器品牌、集上百万资源倾情回馈广大消费者,6月12日、15日在南京三大旗舰店连续两场团购夜场专场倾情聚会,每天19:00-24:00全场电器5小时5折起售。据苏宁相关负责人介绍,此次团购专场,无

购物数量底线,一台也算团购,享受年中团购价,一人也算VIP,享受VIP导购全程陪同服务。届时,苏宁家电大团购将有彩电、冰洗、空调三大品类国内外各大品牌倾力助阵。

据悉在此次5小时特惠专场团购,三星、索尼、夏普、松下、飞利浦、LG等合资品牌及众多国产品牌联袂苏宁于6月12日19:00-24:00打造5小时全场彩电5折限时精彩夜场团购。同时,购买部分品牌彩电更有超值好礼相送。活动期间,购买夏普LED全系列,送价值2880元SH6230C太阳能手机一部;购三星LED6200、6900赠送音响,购55英

寸加赠32英寸液晶;购买海信LED产品和网络产品,消费者可直接享受优惠或预订享受优惠,最高优惠幅度达5000元;购长虹3D欧宝丽,赠8000元3D豪华家庭套装。

除此之外,购买各品牌冰箱、空调产品将有更多现场直降、礼品相赠。在空调专区,惠而浦全场7折起售,新品骑士系列享苏宁4倍积分,赠送电磁炉、加湿器等精美礼品;购海尔空调全场直降300-1800元,套购更送电磁炉、电压力锅、三件套锅等礼品;购志高空调全场直降200-1500元,还有工具箱、电水壶、电饭煲等精美礼品相赠。

### 年中庆为您烹制美味盛宴

## 河西万千百货“年中庆”惊爆上演

从去年12月18日到今年6月18日,180天的飞速成长,给南京万千百货带来了愈加精致的品牌格局,带来了地铁2号线的直达,带来了极速完善的服务体系……半年蓄力,年中爆发!6月11日至6月20日,万千百货强力推出折惠幅度空前的年中庆典,带您一品夏日SHOPPING盛宴!

此次庆典,万千百货携手全馆品牌铺设慷慨让利之途,满抵折惠日日呈现,全馆主力川辣劲献——满98抵50,VIP则尊享98抵60让利极限,相当于3.8折的震撼惠幅汹涌而至,男女鞋、男女装、男女

包、床品、童装等夏款全线参与,奉上年中庆典开胃大餐。盛宴贵在丰富,美味仍在继续,“1F运动休闲198抵50,VIP尽享198抵60,徒步迈上优惠之巅。美食递进,回味无穷,化妆品香意甚浓,呈现甜品带来的满足和美意,298抵50,VIP抵60还可择选8折优惠,怎样划算怎样来,而精明细致的您更不会错过端午3天和19、20周末两天的化妆品全场7.8折谷底优惠。再有镶嵌珠宝,558抵300,金光璀璨,如影随形。全馆货品直抵直减,扔掉送券积分的繁复计算,抛却恼人的连带消费,这一刻,选择自己

需要的!

半年来,万千百货依托尊贵VIP的选择和青睐逐渐迈向成熟,年中庆期间,VIP尊享尊贵礼遇,现金消费满1000元再加10元即送两张万达电影兑换券,介绍亲朋好友加入万千会员荣耀行列,老会员即刻获赠500积分,新会员立得精致环保无纺布袋,这个夏日,一起贴近绿色生活!

此次万千百货年中庆将与万达广场的活动形成呼应,“1元乐生活”精彩无限,还有机会获得价值360元的万千百货现金抵用券。万千百货依托广场多业态的商业模式,进行大规模的商家联动,使顾客在享受舒适休闲环境以及真情购物服务的同时,也能得到最大程度的实惠。